



Több mint félszáz fát ültetnek a kivágottak helyett

Gazdálkodjunk zöldfelületünkkel!



Megközelítőleg ötven facsemetét telepítnek április elején a TESCO és az őrsorchideás helyi védelem alatt álló területe között található füves területsávon. A facsemeték az áramszolgáltató által végzett beruházások miatt kivágott fák helyett kerültek biztosításra. A város zöldfelületgazdálkodás helyi szabályaira és fás szárú növények védelmére vonatkozó rendeletét természetesen nem csupán ebben az esetben, hanem folyamatosan alkalmazzák. Ennek köszönhetően a közeljövőben további közterületrészek fásítására kerülhet sor. Az ültetésekkel közterületeink fedettsége összességében nem csökken, új közterületek vonhatók be a fásításba, alkalmazkodva ezzel a település fejlődésének irányához.

Nagykőrös Város Önkormányzata a 2008. év szeptemberében, hosszas előké-

sztítést követően megalkotta a zöldfelületgazdálkodás helyi szabályairól szóló rendeletét. A rendelet akkor hiánypótló volt magasabb szintű szabályozás hiányában. Rendelkezései részletesen szabályozták többek között a fakivágással kapcsolatos kérdéseket is.

2009. január 1-jén lépett hatályba a fás szárú növények védelméről szóló rendelet, mely alapelveiben, iránymutatásában illeszkedett az önkormányzat rendeletéhez.

Mindkét rendelet célja a növényzet – fás szárú növényzet – védelme, megfelelő zöldfelületi fedettség biztosítása, a közterületeken található növényállomány értékének megőrzése, továbbfejlesztése. Ezért tehát „minden kivágott fát pótolni kell”!

A pótlási kötelezettség teljesítésének

részletes szabályait adja a helyi rendelet. Nem teljesíthető tehát egy nagyobb méretű, értékes fa kivágása egy csemete elültetésével.

Felvetődhet a kérdés, hogy hogyan pótoljuk a faültetést, ha az adott közterületen nem, vagy csak korlátozottan lehetséges.

Egyik módja a fa értékének Környezetvédelmi Alapba történő befizetése, mely fedezetül szolgálhat – bizottsági döntés alapján – közterületi fásításnak (pl. lakossági fásítási akció). Másik módja a most is megvalósult, közterületen történő faültetés.

Ésszerű zöldfelület-gazdálkodással az elődeinktől kapott természeti értéket tovább tudjuk adni az utánunk jövő nemzedékek számára, így továbbra is igazi zöld város lehetünk az ország szívében.

Munkahelyteremtő támogatások Nagykőrösön

3. oldal

LEZÁRÁSOK

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Nagykőrös városközpontjának funkcióbővítő rehabilitációjához kapcsolódó munkavégzés miatt 2011. április 11-étől

lezárásra kerül a református templom és a Polgármesteri Hivatal közötti terület, valamint részlegesen a Deák tér. Türelmüket és megértésüket ezúton is köszönjük.



NYÍLT NAP A BÖLCSŐDÉBEN

A Humánszolgáltató Központ értesíti a Tisztelt Szülőket/Gondviselőket, hogy a tavalyi évhez hasonlóan az idén is nyílt napot szervez a bölcsődében

**2011. április 22-én (péntek)
8–12 óra között.**

Az érdeklődő szülők és gyermekeik bepillantást nyerhetnek a bölcsődei csoportjaink életébe, tájékozódhatnak nevelő-, gondozómunkánkról, megismerkedhetnek gondozónninkkel.

Cím: Nagykőrös, Kárász u. 3.
Tel.: 53/351-162

Érdeklődni Forgács Balázsné szakmai vezetőnél lehet munkanapokon 7–15 óra között.

Minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk!

Forgács Balázsné **Bujdosó Balázs**
szakmai vezető intézményvezető

Az Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Weiner Leó Zeneiskolában 2011. március 30-án került megrendezésre a **VÁROSI HANGSZER-SZÓLÓ VERSENY**.

A résztvevők színvonalas produkcióit háromtagú zsűri értékelt. A zsűri elnöke *Százdiné Szecsei Anikó* igazgatóhelyettes volt, tagjai *Matuska Zoltánné* zongora tanzakvezető és *Nyergesné Radnóti Hajnalka* vonós tanzakvezető voltak.

A verseny eredményei a következők:

Kiemelt arany fokozat: *Kerekes Nikolett* – gordonka (szóló) (II. Rákóczi F. Ált. Iskola)

Arany fokozat: *Kimmer Orsolya* – citera (Arany J. Ref. Ált. Iskola), *Szöllősi Kitti* – gordonka (Kossuth L. Ált. Iskola), *Nagy Zsófia* – gordonka (Arany J. Ref. Ált. Iskola), *Kerekes Nikolett* – gordonka (kamara) (II. Rákóczi F. Ált. Iskola), *Rajnai Krisztián* – gordonka (kamara) (II. Rákóczi F. Ált. Iskola), *Tháler Regina* – gordonka (kamara) (II. Rákóczi F. Ált. Iskola), *Pap Zsuzsanna* – gordonka (Arany J. Ref. Ált. Iskola), *Karikó Petra* – zongora (Petőfi S. Ált. Iskola), *Olgyay Ágnes* – zongora (Ladányi M. Ált. Iskola, Csemő), *Turai Hunor* – zongora (Arany J. Ref. Ált. Iskola)

Ezüst fokozat: *Farkas Csaba* – gitár (Arany J. Ref. Ált. Iskola), *Koroknai Norbert* – gitár (II. Rákóczi F. Ált. Iskola), *Kiss Rita Magdolna* – hegedű (Petőfi S. Ált. Iskola), *Pap Enikő* – hegedű (Arany J. Ref. Ált. Iskola), *Izsák Éva* – zongora (Arany J. Ref. Ált. Iskola), *Gévai Eszter* – furulya (Gábor Á. Ált. Iskola, Kocsér), *Venyingsi Fanni* – furulya (Gábor Á. Ált. Iskola, Kocsér), *Laczi Liza* – zongora (Gábor Á. Ált. Iskola, Kocsér), *Szelei Alex* – zongora (Gábor Á. Ált. Iskola, Kocsér), *Palásti Imre* – citera (II. Rákóczi F. Ált. Iskola), *Kiss Hajnalka* – népi furulya (Petőfi S. Ált. Iskola), *Mertlik Zoltán* – zongora (Arany J. Ref. Gimnázium), *Tolnai Gyula* – zongora (Arany J. Ref. Gimnázium), *Földi Máté* – zongora (Kossuth L. Ált. Iskola), *Szabó Líliána* – zongora (Petőfi S. Ált. Iskola)

Rákóczi-napok • 2011. március 21–28.

A március a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola életében megemlékezésekben, programokban bővelkedő hónap. Ekkor ünneplik iskolájuk névadóját, a magyar nemzet dicső fejedelmét, aki 1676. március 27-én, 335 éve született. Tiszteletük jeléül – évtizedes hagyományokat követve – március 21–28. között az idén is megrendezték a Rákóczi-napok programsorozatát. A programok során mindenki találhatott érdeklődésének, képességeinek megfelelő kihívást. Nemcsak egyéni, hanem csoportos, sőt egész osztályközösségeket megmozgató feladatok várták a tanulókat.

Fogalmazni szerető diákjaiknak irodalmi pályázatot hirdettek. Egy lelkesítő, torborzó beszéd megírása volt a feladat. El kellett képzelni, és papírra vetni, mit mondhatott *II. Rákóczi Ferenc* 1704-ben Nagykátán, ahol a három mezővárost – Nagykőröst, Ceglédet, Kecskemétet – fegyverbe szolgáltotta.

Az 5–6. osztályosok között I. helyezett: *Csapó Krisztina* 5. b, a 7–8. osztályosok között I. helyezett: *Koroknai Barbara* 7. a osztályos tanuló lett. Barbara az ünnepségen fel is olvasta győztes pályamunkáját.

Nem kevés kezűgyesség és kreativitás kellett ahhoz, hogy elkészítsék a szabadságharc zászlaját. Több közösség kapott kedvet, hogy az egyéni, vagy csapatok munkái mellett osztályának is készítsen lobogót.

Ezek közül az I. helyezett a 2. b és a 2. a, II. helyezett a 4. a, III. helyezett az 1. a osztály zászlaja.

Az egyéni, illetve csoportos kategória győztesei az alsósok között I. helyezett: *Kis Panna Boglárka* és *Kósa Lili* 3. b, II. helyezett: *Törköly Mónika* 3. b és *Törköly Dániel* 6. a, III. helyezett: *Zsoldos Nóra* és *Pásztor Bettina* 3. b.

A felsősök között I. helyezett lett: *Rostás Gusztáv* és *Lakatos Veronika* 8. o., II. helyezett: *Juhász Tímea* 6. a, III. helyezett: *Kun Vivien*, *Tamás Enikő*, *Tháler Regina* 6. b és *Tháler Szilárd* 8. o.

A zászlók az iskola auláját díszítik.

A modern technika felhasználásával a számítástechnika iránt érdeklődők különböző programok és a digitális technika segítségével grafikát, illetve különféle bemutatókat készíthettek, melyek Rákóczi Ferenchez, szabadságharcához, a kuruc korhoz kapcsolódtak.

Számítógépes grafika kategóriában az 1–2. osztályosok között I. helyezett: *Csicsó Szilárd* 2. a, II. helyezett: *Suhajda Emese* 1. a, III. helyezett: *Vikartóczy Petra* 2. a.

3–4. osztályosok között I. helyezett: *Kerekes Adrienn* 4. b, II. helyezett: *Takács Gergő* 3. a, III. helyezett: *Kis Panna Boglárka* 3. b.

Animáció kategóriában I. helyezett: *Kósa Lili* 3. b.

Prezentációt készítő 5–8. osztályosok közül I. helyezett: *László Beáta* 6. b, II. helyezett: *Varga Lívia* 5. b, III. helyezett: *Csapó Krisztina* 5. b.

Határonkon belül és túl címmel képzet-



beli kirándulásra indultak a rákócziak, hogy feltérképezzék az iskolájuk névadójához kötődő történelmi tájakat és városokat. Minden osztály „örökbe fogadott” egy települést, tájegységet, amiről útikalauzt és képeslapot (A/3-as méretben) készítettek. Különlegessége volt ennek a projektnek, hogy a gyerekeknek fel kellett venni a kapcsolatot az ott élőkkel (iskolásokkal, egyesülettel stb.), akik ott folytatnak hagyományörző tevékenységet.

Az alsósok között a legigényesebb munkát a 3. b osztály adta be, így ők lettek az I. helyezettek. Brezánt mutatták be. II. helyezett az 1. a, akik Kárpátaljáról és Beregszászról készítették el a könyvet és a képeslapot. III. helyezett a 4. a, övék Borsi volt.

Az 5–8. osztályosok sorában I. helyezett a Regécet bemutató 7. a, II. helyezett a 6. a, akik Felsővadászt „fogadták örökbe”. III. helyezett a 8. osztály, Prágát bemutató munkájával.

Nagy feladat elé állította a hagyományörzőket a *Hogyan éltek elődeink?* verseny. A Rákóczi-napok keretében „életre hívtak” egy történelmi emlékszóbat, melynek berendezési tárgyait az osztályközösségek készítették: többek között fűtőtestet, bútort, paravánt, csillárt, gyertyatartót, faldíszeket, fegyvereket, zászlókat, íróeszközöket, könyveket, okleveleket, ékszerket. A szoba falára hangszerek, családfa, festmények is kerültek. Két – egy női és egy férfi – korhű ruhába belebújhatnak a látogatók. Ebbe a saját kis múzeumba minden diák büszkén lép be, mert a saját munkáik köszönnek rájuk.

Lapunk következő számában olvashatnak az egyéni versenyen szerepelt legjobb nyelvmesterekről, a rajzverseny díjazottjairól, a „Rákóczi apródja”, és „Rákóczi tudosa” címért küzdő diákokról, történelmi csapatverseny nyerteseiről, a könyvtári kutató feladatmegoldó verseny legjobbjairól, valamint a Rákóczi-napok további érdekességeiről.

(Folytatjuk)



TISZTELT NAGYKÖRÖSI POLGÁROK!

Nagykörös Város Önkormányzat Képviselő-testülete a kitüntető címek alapításáról és adományozásáról szóló 30/2010. (XII. 17.) önkormányzati rendeletében foglaltak alapján az alábbi kitüntetéseket adományozza.

1. Pro Urbe Nagykörös Kitüntető Cím: a város közossége, a város múltjának feltárása, jelenének és jövőjének alakítása érdekében kifejtett áldozatos, kimagasló vagy rendkívüli teljesítmény elismerésére.

2. Nagykörösért Kitüntető Cím: a város művelődésügyéért, művészeti, szellemi életének gazdagításáért, az oktatásügyéért, a pedagógiai oktató- és nevelőmunka, történeti kutatómunka, az egészségügyben a gyógyítás és megelőzés területén hosszabb időn át rendkívüli teljesítményt felmutatók részére, a város lakosainak érdekében, valamint gazdasági életének fejlesztéséért kimagasló tevékenységet folytatóknak, a szociális, jótékonyági-emberbaráti (karitatív), közéleti és egyéb területen Nagykörösért kiemelkedő tevékenységet végzőknek, valamint sporteredményeikkel Nagykörös hírnevét öregbítők részére.

3. Nagykörös Város Díszpolgára Kitüntető Cím: azoknak a magyar vagy külföldi állampolgároknak, akik – bár nem a városban élnek – Nagykörös városért kimagaslóan tevékenykedtek, a város lakossága érdekében maradandót alkottak.

A rendelet 7. §-a alapján a Nagykörösért Kitüntető Cím évente, a Pro Urbe Nagykörös és Nagykörös Város Díszpolgára Kitüntető Címekből négyévente adományozható. A Pro Urbe Nagykörös és Nagykörös Város Díszpolgára Kitüntető Címek vonatkozásában a benyújtott javaslat hatálya az elbírálásig vagy a javaslattevő visszavonásáig él. A kitüntető cím posztumusz módon is adományozható.

Javaslattevőre bármely magán-, illetve jogi személy jogosult.

Tájékoztatom a javaslattevőket, hogy ajánlásaikat részletes indoklással 2011. április 30-áig tehetik meg. A javaslatot Nagykörös Város Önkormányzat polgármesteréhez kell benyújtani.
Cím: 2750 Nagykörös, Szabadság tér 5.

Az 1993–2007 közötti kitüntetettek névsora megtekinthető Nagykörös város honlapján (www.nagykoros.hu Városunk almenüpont alatt).

A rendelet olvasható a www.nagykoros.hu oldalon, valamint megtekinthető az Arany János Kulturális Központ könyvtárában (Nagykörös, Széchenyi tér 6.) nyitvatartási, és a Polgármesteri Hivatal Jegyzői Irodáján (Nagykörös, Szabadság tér 5. I. emelet 29.) ügyfélfogadási időben.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Munkahelyteremtő támogatások Nagykörösön

Nagykörös Város Önkormányzata 2009-ben rendeletet alkotott a foglalkoztatottság növelésének és a nagykörös álláskereső munkához jutásának megkönnyítése érdekében. Az önkormányzat 2011. március 31-ei ülésén módosító rendelkezéseket fogadott el annak érdekében, hogy még kedvezőbb feltételeket biztosítson a támogatás igénybevételéhez, illetve ahhoz, hogy a helyi rendelet feltételrendszere alkalmazkodjon az új Széchenyi Terv keretében meghirdetett pályázatok egyes feltételeivel.

A rendelet alapján nyújtható támogatás vissza nem térítendő támogatás formájában új munkahelyek létrehozását célozza. A támogatás igénybevételének alapvető feltételei – a teljesség igénye nélkül – az alábbiakban kerülnek ismertetésre.

– A rendelet alapján támogatás nagykörös székellyel rendelkező mikro-, kis- és középvállalkozások részére nyújtható, amennyiben megfelelnek a rendeletben foglalt feltételeknek.

– Támogatásban részesülhetnek azok a vállalkozások, melyek új álláshelyet létesítenek, és vállalják, hogy a létesített álláshelyet két évig – teljes vagy részmunkaidőben – nagykörös lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező álláskeresővel folyamatosan betöltik. További feltétel, hogy az új álláshelyet a munkaügyi központ által nyilvántartásba vett álláskeresővel töltésük be.

– A támogatás mértéke az így létrehozott új álláshelyenként került meghatározásra, melynek összege 300 000 Ft/álláshely. A folyósítás két egyenlő, 150 000 Ft összegű részletben kerül utalásra, a vállalt átlagos korrigált statisztikai létszám igazolását követően. Ez az összeg részmunkaidős foglalkoztatás esetén arányosan csökkentve kerül meghatározásra.

– Az önkormányzati támogatás a Nemzetgazdasági Minisztérium mellett működő Támogatásokat Vizsgáló Iroda

állásfoglalásának megfelelően európai uniós jog hatálya alá tartozik, és csekély összegű, ún. de minimis támogatásnak minősül. Ennek megfelelően bizonyos, a rendeletben részletesen meghatározott ágazatokban tevékenykedők számára nem nyújthatók, valamint speciális adatközlési és nyilvántartási kötelezettségeket vonnak maguk után.

– A támogatás folyamatosan igényelhető a rendelet alapján, melynek fedezetét az önkormányzat költségvetésében biztosítja. A kérelmeket a polgármesternek kell benyújtani, melyeket a képviselő-testület bírál el. A döntés meghozatala után az önkormányzat a támogatottal támogatási szerződést köt.

– A szerződés aláírását követően a vállalt létszámbővítést 60 napon belül kell végrehajtani, az így megemelt létszámot pedig a két éves foglalkoztatási időszakon belül fenn kell tartani.

– A támogatás igénybevételének részletes feltételeit a 8/2009. (III. 27.) ÖT. sz. rendelet szabályozza.

Az önkormányzat gazdasági programjában is kiemelt célként kezeli a helyi foglalkoztatás helyzetének javítását, amit e támogatás biztosításával is igyekszik elérni. A támogatás további előnye, hogy – az egyedi esetek sajátosságait figyelembe véve – összegegyeztethető más, a foglalkoztatás növelése vagy beruházásösztönző támogatási formák igénybevételével.

A módosító rendelettel egységes szerkezetbe foglalt rendelet és az ennek megfelelően felülvizsgált kérelem és nyilatkozatok hamarosan elérhetőek a www.nagykoros.hu honlapon. További információért a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodájához fordulhatnak. (Nagy Zsuzsanna vezető tanácsos, tel.: 06-53/550-355, Polgármesteri Hivatal, Nagykörös, Szabadság tér 5., 21. szoba, ügyfélfogadás: hétfő: 15–18 óra, szerda: 8–15 óra, péntek: 8–12 óra.)

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

**JÓTÉKONYSÁGI HANGVERSENYEK
A NAGYKÖRÖSI REFORMÁTUS TEMPLOMBAN**
a nagykörös református és katolikus templomok felújítására

Részletek a következő lapszámunkban



ÖNZETLEN SEGÍTSÉG IV.

A felnőtt alapszintű újraélesztés (1/3.)

A mentőknél végzett közel három és fél évtizedes munkám során többször változott az újraélesztés szabálya. Akik régebben végeztek elsősegély-tanfolyamot, nekik az általuk ismertektől kissé eltér az általam bemutatásra kerülő legújabb nemzetközi ajánlás alapján leírt újraélesztés menete.

Szeretném hangsúlyozni, hogy az itt leírtak nem minősülnek oktatási anyagnak, és nem helyettesítik a gyakorlati képzést.

A téma címét olvasva felmerül a kérdés, mit tegyünk gyerek esetén? A nemzetközi ajánlásoknak megfelelően felnőtt újraélesztést alkalmazunk minden nyolc évesnél idősebb, vagy 120 cm-nél magasabb és 25 kilogrammnál nagyobb testtömegű egyén esetén, és ha vélelmezhető, hogy a gyerekerszülő kort meghaladta. De a 2006-os nemzetközi ajánlás szerint nem hiba, ha az itt tárgyalt protokollt alkalmazzuk gyereknél is (természetesen kisebb mellkaskompresszió-erősséggel és levegőmennyiséggel).

Kiemelném, hogy az újraélesztés (vagy ahogyan sokan ismerik, a REANIMÁCIÓ) ismerete a legfontosabb elsősegély, amit mind laikusként, mind szakemberként tudnunk kell bárhol, bármikor alkalmazni. Már csak azért is, mert hazánkban évente 20–25 ezer ember hal meg hirtelen szívhalálban, ez naponta 60–70 embert jelent, azaz körülbelül 30 percenként következik be valakinek a halála. A betegek 20–30%-a az utcán, közterületen vagy munkahelyen lesz

rosszul. Mivel a segítség sokszor későn érkezik meg, az életben maradásra a helyszínen lévők segítségnyújtása nélkül kevés az esély. A fentiek ismeretében szeretném ismertetni az alapszintű újraélesztést, annak tudatában, hogy sokan vélt vagy valós ismerethiányuk miatt félnek az újraélesztés megkezdésétől. Lényeges, hogy a felismert légzés és keringés hiánya után minél hamarabb fogjunk hozzá a segélynyújtáshoz, mivel az újraélesztés meg nem kezdésével többet ártunk, mint használunk. Öt perc után kezdett újraélesztés kimenetele nagyon bizonytalan, és ha sikerül is a beteget megmenteni, az agyat ért nagyfokú oxigénhiány következtében maradandó egészségkárosodást szenved el.

Mit is nevezünk újraélesztésnek?

A hirtelen és/vagy balesetszerűen megszűnt alapvető életműködések (légzés és keringés) mesterséges pótlása, illetve helyreállítása befújásos lélegeztetéssel és a mellkasra gyakorolt külső nyomás (kompresszió) segítségével.

Amikor a légzés, a keringés és az agyműködés teljes megszűnése miatt a szervezet visszafordíthatatlan felbomlása megindul, halálról beszélünk. A halált folyamatként értelmezve a folyamat első, elvben visszafordítható szakasza a klinikai halál. A klinikai halál a légzés vagy a keringés és az agyműködés átmeneti megszűnése, amely nem jelenti a halál vagy az agyhalál beálltát. Gyakorlatilag az történik, hogy az alapvető életműködések



Fotó forrása: www.mentok.blog.hu

Segítségkérés

megszűnnek, de helyreállításukra biológiaiilag megvan a remény. A fent leírtak értelmében laikus nem mérlegelheti az újraélesztés lehetőségét. Minden olyan esetben el kell kezdeni a reanimációt, amikor a betegnek nincs légzése és keringése, és a segítő nem veszeléyzeti saját testi épségét vagy életét.

Kivéve, ha fennállnak a biológiai halál jelei, az alapvető életműködések hiányoznak és helyreállításukra biológiaiilag megalapozott remény nincs, a sérültnek az élettel összeegyeztethetetlen sérülése van (pl. fej a törzstől el van választva, hullamerevség, vagy ha végstádiumban gyógyíthatatlan betegségben szenvedő betegről van szó), vagy életében lemondó nyilatkozatot tett stb.

Nagy Balázs
az Egészségügyi és Szociális
Bizottság elnöke
(Folytatjuk)

Amit a cukorbetegségről tudni kell

A cukorbetegség (diabetes mellitus) egy civilizációs betegség, a 2004-es adatok alapján mintegy félmillió (5%) diabéteszben szenvedőt regisztráltak Magyarországon. Sajnos, legalább ugyanennyi (+5%) azok száma, akik cukorbetegségét még nem diagnosztizálták, nem tudnak róla. Lapunkban ezért fontosnak tartottuk felhívni a figyelmet, hogy a cukorbetegséget komolyan kell venni, hiszen súlyos szövődményei lehetnek. Március 16-

án az Arany János Kulturális Központban a Nyugdíjas Pedagógus Klub vendégei Gencsi Erika diplomás ápoló, valamint Milkoviczné Szőke Tünde dietetikus voltak. Gencsi Erika a cukorbetegség általános részéről, Milkoviczné Szőke Tünde pedig a diétás részéről tartottak előadást. Hasznos információként említették a minden hónap első keddjén működő cukorbeteg klubját, mely fontos, lényeges segítséget nyújthat a betegségben szenvedőknek.

(Lapunk két részletben számol be a betegségről. A következő számban olvashatnak majd a cukorbetegség kialakulásának lehetséges okairól, a gyakoribb szövődményekről, a megelőzés fontosságáról, a cukorbetegség felosztásáról, valamint kezeléséről.)

Mi a cukorbetegség?

Összetett szénhidrát-anyagszerezavar, amelynek legjellemzőbb paramétere a vércukorszint megemelkedése. A vércukor vagy glükóz egészséges embernél éhgyomorrra 3,5–6,5 mmól/l között változik. Cukorbetegségről akkor beszélünk, ha az éh-

gyomri vércukorszint tartósan meghaladja a 7 mmól/l-t, és étkezés után ez az érték 11 mmól/l fölé emelkedik, valamint nem tér vissza 2 óra elteltével a kiindulási szintre. A táplálékkal bekerülő különböző szénhidrátok glükóz formájában jelennek meg a vérben. A korábban említett, egészséges emberekre jellemző vércukorértékek szinten tartásáért egy bonyolult szabályozó mechanizmus a felelős. Ebben nagyon fontos szerepet játszik a Langerhans-szigeteiben a béta-sejtek, amik termelik az inzulint. Ha valamilyen oknál fogva nincs elegendő mennyiségű inzulin a szervezetben, akkor megemelkedik a vércukorszint. Egészséges embereknél folyamatosan termelődik kis mennyiségű inzulin, és a táplálékkal felvett szénhidrátok által okozott vércukor-emelkedésre az inzulinválasztás megnő. Az inzulin gondoskodik arról, hogy a glükóz bejusson a sejtekbe, és ott energiát szolgáltatson a szervezet számára. Ha nincs inzulin, a sejtek nem képesek felvenni a cukrot, vagyis a vérben marad, ezáltal megemelkedik a vércukorszint, miközben a sejtek éheznek.

(Folytatjuk)



Képünkön balról jobbra Milkoviczné Szőke Tünde, Gencsi Erika, Hasznosi Lászlóné, a Nyugdíjas Pedagógus Klub vezetője



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Nagykőrös Város Önkormányzat
Képviselő-testülete
JÓ TANULÓ – JÓ SPORTOLÓ
címmel pályázatot hirdet nagykőrösi
1–8. osztályos diákok részére

A pályázat célja: eredményesebb tanulásra, sportolásra ösztönzés, és a magas színvonalon teljesítő nagykőrösi tanulók teljesítményének elismerése.

A pályázók köre: Nagykőrös városban állandó lakhellyel rendelkező 1–8. osztályos diákokra javaslatot tehet a nevelőtestület, az edző, valamint a sportegyesület vezetője.

A pályázat feltételei:

1. Legalább 4,5 tanulmányi átlag, valamint példás magatartás és szorgalom a 2010/2011. tanév I. első félévének végén.

2. A 2009/2010. tanévben városi, városkörzeti tanulmányi, művészeti versenyen elért I–III. helyezés, megyei tanulmányi, művészeti versenyen elért I–V. helyezés, illetve országos versenyeken elért I–X. helyezés (kivételet képeznek a levelezőversenyek), illetve nyelvvizsga.

3. Sportversenyeken való eredményes szereplés: városi, városkörzeti, területi, megyei, országos elődöntő I–III. helyezés, országos döntő I–VI. helyezés.

A pályázat benyújtásának módja: érvényesen pályázni a pályázati adatlap kitöltésével lehet, mely átvehető Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában, vagy letölthető Nagykőrös Város Önkormányzat honlapjáról (www.nagykoros.hu).

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. április 30. (beérkezés határideje).

Beküldési cím: Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.

A pályázat elbírálásának határideje: 2011. június 6.

A pályázat elbírálója: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság.

Az elbírálás módja: értékelési pontrendszer alapján történik.

A pályázat díjazása, melynek összértéke 100 000 Ft:

- arany fokozat (legfeljebb 5 diák): balatonakali táborozás támogatása*,
- ezüst fokozat (legfeljebb 5 diák): szünidei táborozás támogatása* Nagykőrös területén,
- bronz fokozat (legfeljebb 5 diák): ajándékutalvány.

A díjak és az oklevelek a tanévzáró ünnepségen kerülnek átadásra.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

* A módosítás a 2011. március 7. napján tartott Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén elhangzott javaslatnak megfelelően történt.

EBBEN IS PÉLDAMUTATÓ VÁROSUNK

„Legjobb gyakorlatok a közpénzek felhasználásánál” című szemináriumon mutatják be a nagykőrösi működést

Dr. Czira Szabolcs polgármester a 2011. március 3-ai testületi ülésen beszámolt az Állami Számvevőszék főigazgatójától kapott leveléről, amely Nagykőrösön folytatott vizsgálatának eredményeiről szólt.

„Az ÁSZ szerteágazó ellenőrzései során nemcsak hibákat tár fel, hanem gyakorta találkozik előremutató gazdálkodási megoldásokkal, racionális működési renddel, színvonalas belső kontrollrendszerrel, azaz jó gyakorlattal. Az utóbbi történet az Önök-nél végzett számvevőszéki ellenőrzés során is. A követésre méltó gyakorlatok elterjesztése érdekében a múlt évben az ÁSZ szervezésében a jó példa legyen ragadós, »Legjobb gyakorlatok a közpénzek felhasználásánál« című szemináriumsorozat indult, melynek a költségvetési gazdálkodás belső

kontrolljával foglalkozó első rendezvényére 2010. december 1-jén került sor. Az ÁSZ számvevői azt állapították meg, hogy a fenti témakörben végzett tevékenység az Önök városában példamutatóan történik, és így mint »jó gyakorlat« feltétlenül alkalmas széles körben való bemutatásra.”

A második szemináriumra 2011. április 7-én (csütörtökön) 9.00 órai kezdettel az ÁSZ központi székházának Üvegtermében kerül sor. Tállai András, a Belügyminisztérium önkormányzati államtitkárának tájékoztatója után a szemináriumon 4 önkormányzat kap bemutatkozási lehetőséget. Putnok, Nagykőrös, Kiskőrös és Balatonfüred fogja ismertetni a költségvetés és zárószámadási folyamatokkal kapcsolatos belső kontroll kialakítását és működtetését, valamint konzultációs lehetőséget nyújt más önkormányzatok képviselői számára. Példaértékű az itt folyó munka, és büszkének lehetnek azok, akik Nagykőrös város hivatalában dolgoznak, jegyezte meg köszönetében dr. Czira Szabolcs polgármester.

TÁJÉKOZTATÁS AZ ÖNKORMÁNYZATI ADÓHATÓSÁG 2011. ÉVI ELLENŐRZÉSI IRÁNYELVÉRŐL

Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (a továbbiakban: Art.) 10. § (1) bekezdés c, pontjának felhatalmazása alapján, Nagykőrös város költségvetésben meghatározott adóbevételeinek teljesülése valamint az egységes és arányos közteherviselés biztosítása érdekében 2011. évben az önkormányzati adóhatóság vezetője ellenőrzések elrendeléséről döntött.

Ennek alapján adóellenőrzéseket szükséges lefolytatni azon adózók körében, akik a benyújtott építményadó bevallásukban törvényi vagy rendeleti mentességet tüntettek fel. Különösen felülvizsgálandó azon adózók bevallásai, akik az adómentességet a szociális, egészségügyi, nevelési-oktatási intézmények mentességére, valamint az állattartásra vagy növénytermesztésre szolgáló épületek mentességére alapozták. Fontos vizsgálati szempont továbbá az adóalapot képező, a beval-

lásban feltüntetett hasznos alapterület helyszíni ellenőrzése is.

Adóellenőrzéseket szükséges lefolytatni helyi iparüzési adónemben a bevallások jogszabályszerűségére vonatkozóan, kiemelten a költség-elszámolásokra és a számviteli bizonylatok tartalmi hitelességére vonatkozóan.

Szükséges továbbá az adóbevallási kötelezettségüket elmulasztó adózók körében revíziók útján az adófizetési kötelezettség meghatározása és előírása.

Közös érdek, hogy az adóbevételek teljesülése valamint az arányos közteherviselés érdekében az ellenőrzések hatékonyak, zökkenőmentesek legyenek, ezért kérem a tisztelt adózókat az eljárások során a partnerségre, az együttműködésre.

Dr. Nyíkos Sára
jegyző sk.

Húsvétra készülünk

A nagykőrösi Arany János
Múzeumban 2011. április 21-én
(csütörtök) 14–18 óráig kézműves-
foglalkozást tartunk, melynek
keretén belül kerámia tojástartót
és csuhényuszt készítünk.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Részvételi díj: 300 Ft.

Helyszín: Nagykőrös, Ceglédi út 19.

A foglalkozást vezeti: Burka Beáta.

Meghívó

2011. április 13-án 14 órától kerül városunkban, az Arany János Kulturális központban megrendezésre a Vers – és prózamonddó verseny:

Kategóriák: A) alsó tagozat

– 1.-2. osztály

– 3.-4. osztály

B) felső tagozat

– 5.-6. osztály

– 7.-8. osztály

A rendezvényre szeretettel várunk minden érdeklődőt.



SZÍNES CSOPORTFOGLALKOZÁSOK A KULTURÁLIS KÖZPONTBAN

A Relevé Táncstúdió több mint tíz éve működik Nagykőrösön, korábban *Ádám Ildikó*, később *Horváth Melinda* vezetésével. Eleinte Táncstúdióként működött, s két éve vette fel hivatalosan a Relevé Tánc-és Tánc csoport Egyesület elnevezést.

Jelenleg hat csoport dolgozik: a 4-6 éves óvodásokból álló **Törpe** csoport, az alsós korosztályból álló (1-2. oszt., illetve 3-4. oszt. kezdők) **Junior** csoport, a 3-5. osztályosokból álló **Junior Plusz** csoport, a felsős korosztályból álló **Senior** csoport, a középiskolásokból álló **Exotic** csoport, valamint a felnőttekből, főként anyukákból álló **Retro Ladies** csoport.

Mivel ez egy szubjektív műfaj, természetes, hogy eltérő életkorú gyerekek is lehetnek az egyes csoportokban. A csoportbeosztásnál az életkor mellett az is számít, hogy valaki mennyi ideje táncol, táncolt-e már valaha, illetve a tehetség, a már meglévő egyéni adottságok is elengedhetetlen tényezők.

A táncokat illetően sokféle stílust érintenek: fő profiljuk a koreográfiákban a modern tánc, divattánc, musical, hip-hop stílusai, de emellett az órákon a bemelegítés és tréning során dzsessz, kortárs tánc technikáit is tanulják a növendékek, hiszen ezektől a gyakorlatoktól fejlődnek a legjobban. Emellett erősítenek és nyújtanak, hogy kellő lazassággal és állóképességgel rendelkezzenek.

Ötödik éve rendszeresen járnak megyei és országos bajnokságokra, fesztiválokra. Ilyen például az AMITA (Amatőr Ifjúsági Táncverseny Pesten), a Pécsi Táncművészeti Fesztivál, a Táncpedagógusok Országos Szövetségének Országos Bajnokságai, valamint a Kecskeméti Showtánc Verseny. Ezen versenyek nagyon színvonalasak, a szakma legjobbjai ülnek a zsűriben, és az ország minden területéről érkeznek versenyzők. A különböző versenyekre minden évben elmennek, s mindig szép eredményekkel nevesítik városunkat. Szinte minden produkció dobogós helyen végző: gyakran büszkélkedhetnek első helyezéssel, valamint sok-sok különdíjjal. Tavaly bejutottak a Magyar Látványtánc Szövetség Európa-bajnokságára, amit természetesen meg is nyertek. Sűrűn fellépnek Nagykőrös, illetve Cegléd város és vonzáskörzetének rendezvényein is. Az AMITA versenyen hét produkcióval indultak, melyből hat arany fokozat lett, egy ezüst, valamint négy különdíjat hoztak el, s még ezek mellett megkapták a verseny egyik fődíját is, az AMITA-szobrot, ami a Legtehetségesebb Művészeti Iskolának járt.

Idén február 19-én pedig a TOSZ (Táncped. Orsz. Szöv.) által rendezett országos felnőtt versenyen voltak, ahol I. és III. helyezettek lettek. Még vár rájuk ugyanennek a versenynek a középiskolás és felsős kategóriás része, illetve a pécsi és kecskeméti megméretetés is. Emellett új koreográfiákkal készülnek az év végi műsorukra, ami idén különleges lesz, hiszen rendhagyó programot terveznek a tízéves jubileum emlékére.

Horváth Melinda, aki rendkívül büszke mind a csoportokra, növendékekre, s szülőkre, már tíz éve dolgozik Nagykőrösön, hogy egy ilyen országos szintű és színvonalú tánciskola működhessen városunkban.

Hétfőtől csütörtökig mindennap várják a táncolni vágyókat az Arany János Kulturális Központban.

Nyugdíjas Pedagógus Klub

A Nyugdíjas Pedagógus Klubot az Arany János Kulturális Központ hozta létre 1999-ben. Irányítója *Czira Péterné* művelődésszervező volt, aki havonta egy alkalommal irodalmi, művészeti előadásokkal gazdagította látogatóit. Jelenlegi vezetőjük *Hasznosi Lászlóné*. A kötetlen beszélgetésű alkalmakat vetítések, ismeretterjesztő előadások, bemutatók, ismert személyiségekkel való találkozások is színesítik.

Hasznosi Lászlóné a következőket mondta: „A tagok többségét érdeklő téma főként az egészségügy, természetgyógyászat, irodalmi témakörök. Nyugdíjas korban is jót tesz, ha az ember kimozdul – amíg tud – a megszokott környezetből, s egy baráti körben jól érzi magát. 2005-től havonta két alkalommal találkozunk. Különböző kulturális intézményekkel, iskolákkal is felvettük a kapcsolatot. Rendszeresen hívunk előadókat, úti beszámolókat hallgatunk, vagy éppen gyermekcsoportok látogatnak el hozzánk. Egészségünk védelme érdekében is igyekszünk szakemberek tanácsait meghallgatni.”

A legutóbbi találkozón *Gencsi Erika* diplomás ápoló, valamint *Milkovicsné Szőke Tünde* dietetikus tartottak előadást a cukorbetegségről.

Szerveznek színházlátogatásokat Kecskemétre, valamint Budapestre is. A klubtagok a



kulturális központ rendezvényeit is rendszeresen látogatják, továbbá a zeneiskola hangversenyein is szívesen részt vesznek. A TIT, az Arany János Társaság, a Szabó Károly Olvasó Társaság, az Arany-Híd összefüvetélein is szép számmal képviseltetik magukat. Többen az állandó tagok közül különböző énekkarokban is szerepelnek.

Hasznosi Lászlóné gondolatait a következőképpen zárta: „Kezdetől fogva járok a klubba, és úgy látom, hogy a kezdő mag végig kitart. A fiatal nyugdíjasok távol tartják magukat. Azonban van kivétel! Én magam 1953-tól 1992-ig tanyán tanítottam, eltem, s talán ezért vágytam egy kis beszélgetésre, nevetgélésre. Nem csalódtam. Aki eljön, annak lesz egy jó délutánja.”

Német nyelvoktatás nyugdíjasok számára



Az élethosszan tartó tanulás keretében március 10-én indult el a második, társalgási szintű német nyelvű oktatás a Dalmady Győző utca 3-5. szám alatt működő nyugdíjasklubok helyiségében. Fontos, hogy az idős, nyugdíjas emberek is igénylik a szellemi és fizikai felfrissülést. A program kezdeményezője és szervezője az ARANY KAPU Dél-Pest Megyei Civil Szervezetek Szövetsége. A németoktatás *Kaczur Krisztina* irányításával történik, akinek

kedvességével, valamint segítőkészségével az idősök könnyedén át tudják hidalni az idegen nyelv okozta nehézségeket. Alapfokú idegen nyelv oktatása legközelebb szeptemberben indul egy újabb csoport számára, s a kurzusok mindaddig folytatódnak, míg van rá igény.

A német nyelv társalgási szintű oktatása mellett alapfokú számítógépes tanulásra is van lehetőségük a nyugdíjasoknak. Mivel csupán egy számítógép áll a tanulás rendelkezésére, így egyszerre csak két-három fő oktatása valósulhat meg.

A jelentkezőket folyamatosan várják!

Érdeklődni személyesen, telefonon vagy e-mailen **Nyerges Józsefnél**, az Arany Kapu Dél-Pest Megyei Civil Szervezetek Szövetségének elnökénél lehet.

Telefonszáma: 06-30/906-0242

E-mail címe: nyejor@t-online.hu



„Nővéreim, verselő asszonyok,
Hogyan látjátok ti a Szépet?
Szébben kacag, hangosabban zokog
Tibemetek az élet?”

(*Ady Endre: A verselő asszonyok*)

Költőnők a magyar irodalomban

Az Arany János Kulturális Központ Könyvtár és a Szabó Károly Olvasó Társaság

Költészet Napi rendezvénye

2011. április 13-án 16 órákor a Könyvtárban (Széchenyi tér 6.)

Vendégünk: **dr. Bárdos József** irodalomtörténész



Nagykőrösi alkotók V.



VIRÁG ZOLTÁN BALÁZS művésztanár

1963. március 21-én született Nagykőrösön. Tehetségére nagyon korán felfigyeltek, már óvodás korában rajzpályázatokat nyert. Az általános iskolában 3. osztálytól 8. osztályos koráig Ráczi Józsi bácsi rajzsakköreit látogatta a Cifrakertben. Ő készítette fel a szegedi Tömörkény István Gimnázium és Művészeti Szakközépiskola felvételijére, ahol szobrász szakon végzett. Előfelvételiként dolgozott a Toldi Mikós Élelmiszeripari Szakközépiskolában mint kollégiumi nevelő, majd felvételt nyert Nyíregyházára, a Besenyei György Tanárképző Főiskolára, ahol 1983-tól 1986-ig tanult, és rajz-földrajz szakon végzett. Az egyetemi, művésztanári diplomáját pedig Budapesten, a Magyar Képzőművészeti Egyetemen szerezte meg. Az immár 30 éve festő Virág Zoltán Balázs Kecskeméten vezetője a Virág Galériának, ahol állandó kiállítása tekinthető meg. Közel ötven egyéni és csoportos kiállításon vett részt. A hazai

művésztelepeken kívül meghívást kapott külföldi alkotótáborokba is, többek között Svájcba, Hollandiába, Erdélybe. Képei megtalálhatóak az említett helyek mellett itthon magán-, illetve közgyűjteményekben, valamint kanadai, németországi műkedvelők otthonában. Legutóbbi kiállítása 2010 novemberében Kecskeméten, a Szent-Györgyi Albert Egészségügyi Szakközépiskolában volt megtekinthető. Nagykőrösön is számos kiállításon vett már részt. Művészetének alappillére a plein air szemléletmód. A szabadban rá ható impressziók adják a „színpadi kellékeket” képei mondanivalójának megfogalmazásához. Vonzódik a modern festészeti irányzatokhoz is, és alkalmanként e stílusokban is kifejezi képekben gondolatait. Példaképeinek tekinti Mednyánszky László és Tornyai János festőművészeket, akik elsősorban az őszinte képi mondanivalóikkal hatottak rá. Az egyetemi szakdolgozatát is Mednyánszky László filozófiai és metafizikai vizsgálódásaiból írta, amelyben nem egy bibliográfiai felsorolásról van szó, hanem elsősorban a képek lelki mögöttesét próbálta feltárni az olvasók számára.

A festészetten kívül restaurálással, könyvillusztrációval, folyóiratok borítótervezésével, valamint szobrászattal is foglalkozik.

A művész gondolatai festészetéről: „A kép »szereplőin« keresztül kívánom közreadni az életfilozófiámat. Vizsgálom az élet és a halál kérdéseit, annak értelmét, az emberi lélek metafizikai megnyilvánulásának lehetőségeit, ok-okozati összefüggéseit. Számomra a festészet egy lehetőség arra, hogy az embereknek megmutassam a világról alkotott képemet, saját meggyőződésemet. Alkotásaim nem csupán díszíteni szeretnék, hanem rámutatni az

igazságra, mely előbb-utóbb mindenki számára nyilvánvalóvá válik. Tanítani szeretnék általuk, átadni a saját tapasztalataimat, felhívni a figyelmet az igazán fontos dolgokra, mint például a hit, az alázat, a szeretet, az őszinteség, a kötelességtudat, az odaadás és a megbocsátás; hogy ezáltal időt spóroljak azoknak, akik hasonló szellemi kutatásokat folytatnak. Közel harminc éve tartó pedagógusi pályámon igyekszem a művészetten keresztül a lényeglátásra is tanítani a diákokat.”

Virág Zoltán Balázs képeiből ízelítőt kaphatnak a <http://humankozep.hu/> képek weboldalon.



Arany János Református Gimnázium, olaj, 80x100



Visszatükröződve, olaj, 20x30



Pipacstábla, olaj, 50x70

Folyamatosan végzik a református templom felújítási munkáit



Örömmel tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a református templom munkálatai újabb szakaszokhoz érkeztek. Az állványozás után a vakolat alsó részét eltávolították, mely szárító-lélegző vakolatot kap. A templom külső ablakszárnyait elszállították, azok felújítása a restaurátorok irányításával elkezdődött. Az ablakok közötti rácsok rozsdamentesítése, valamint alapozó festése megtörtént. Kévsébé látványos, ám annál fon-

tosabb munkálatok is történtek. A falakból szakemberek mintákat vettek, hogy megállapítsák a szárító vakolat megfelelő összetételét, a festőrestaurátor pedig kutató munkálatokat végzett, hogy az irányadó 1907-es állapotnak megfelelő szín kerülhessen templomunkra.

A vakolat eltávolítása közben újabb, valószínűleg 16. századi falszakasz került elő, amely restaurátori feltáráásra vár.

Gyakran felmerülő kérdések a szennyvízberuházással kapcsolatban

Az eddigi tapasztalatok alapján összegyűjtöttük azokat a kérdéseket és válaszokat, amelyek várhatóan a leggyakrabban merülnek fel a beruházásban érintett lakosság körében. Amennyiben itt nem talál választ kérdésére, kérjük, keresse a projektirodát, melynek nyitvatartási rendjét megtalálja lapunkban is.

Hol lehet a terveket megtekinteni? – Előzetes időpont-egyeztetés után a projektirodán.

Mikor kezdik meg az én utcámban a munkákat? – Szórólapon keresztül értesítjük erről pár nappal a munkák megkezdése előtt.

Mikor készül el az utcában a vezeték? – A szórólap tartalmazni fogja a munka várható befejezésének időpontját.

Mikor kezdődik az üzemelés? – A csatornák meglévő üzemelő csatornához csatlakoznak, ha a rész üzembe helyezés megtörténik, értesítést kapnak, illetve a lakók szerződést kötnek a Kőva Zrt.-vel.

Hol lesz az ingatlanra történő becsatlakozás, mikor ke-

rül sorra? – Az ingatlanra történő becsatlakozás helyét és időpontját minden tulajdonossal, így Önnel is, személyesen egyeztetni a kivitelező.

Máshová szeretném a becsatlakozást mint a terven van, mit tegyek? – A házi becsatlakozás helyét és időpontját minden tulajdonossal, így Önnel is, személyesen egyeztetni a kivitelező. A helyet a műszaki lehetőségek és szabványok figyelembevételével lehet csak meghatározni.

Lehet-e több bekötést is kérni? – Egy helyrajzi számhoz egy bekötés jár.

A házi becsatlakozás időpontját mikor egyeztetik velem? – A házi becsatlakozás kiépítését minden tulajdonossal, így Önnel is, személyesen egyeztetni a kivitelező.

Mikor és meddig lesznek lezárva az egyes utcák? Az utcákba a munkálatok során is biztosítjuk a bejárást, várható azonban, hogy a kivitelező munkaidőben, 7–17 óra között szakaszosan lezárja az utcát. Arról, hogy abban az utcában, amelyben az Ön ingatlana áll, mikor kezdőd-

nek a munkák és meddig tartanak, szórólapon keresztül értesítjük. Más, esetleg környékbeli utcákban zajló munkákról a honlapon (www.csatorna.nagykovaros.hu) vagy az 53/550-376-os számon tájékozódhat.

Mikor készül el az én ingatlanomon az ingatlanra történő becsatlakozás? – A házi becsatlakozás helyét minden tulajdonossal, így Önnel is, személyesen egyeztetni a kivitelező. A kivitelező akkor azt is megmondja, hogy mikorra készül el a munka.

Az új csatorna üzembe helyezéséről értesítést kapnak, illetve a csatlakozási szerződést megkötik a KŐVA Zrt.-vel. Csak ezután végezhető el a házi rákötés. A házi rákötés feltételeit a 38/1995. (IV. 5.) kormányrendelet (a közműves ivóvízellátásról és közműves szennyvízelvezetésről) határozza meg. Eszerint azt csak arra felhatalmazott személy végezheti el, kötött például az is, hogy milyen anyagokat szabad felhasználni. A közvetlen rácsatlakozást a KŐVA Zrt. utólag ellenőrzi.

(Folytatjuk)



A szennyvízberuházás munkálatainak ütemezése

Az építés ideje alatt biztosan lesznek átmeneti nehézségek, ezért kérjük türelmüket, illetve a kivitelező szakembereivel való együttműködést!

Az elkövetkező időszakban, **április 4. és 24. között** előreláthatóan a következő utcákat fogja érinteni a munkavégzés: Abonyi utca, Ádám L. utca, Árboz utca, B. Tóth utca, Balla Gergely utca, Balla Károly utca, Bartók Béla utca, Batthyány utca, Bálvány utca, Bokros utca, Cífrakeret utca, Czira K. utca, Csalogány utca, Dezső Kázmér utca, Dózsa György utca, Dugonics utca, Eötvös utca, Fecske utca, Fülemüle utca, Gábor Áron utca, Gyopár utca, Hosszúhát utca, Hungária utca, Jókai utca, Kádár Kata utca, Kárpát utca, Kikelet utca, Kovács utca, Losonczy utca, Lőcsei utca, Ménesi utca, Pozsonyi utca, Puskás T. utca, Rövid utca, Széchenyi tér, Székely utca, Szív utca, Szivárvány utca, Tétlen utca, Toldi utca, Turán utca, Vadas utca, Vágóhid utca, Vak Bottyán utca, Váncsodi utca, Várkonyi utca, Vihar utca, Vitéz utca, Zentai utca, Zöldmező utca, Zrínyi utca.

A felsorolt utcákon reggel 7 óra és délután 17 óra között teljes pályás útlezárások várhatóak. A Gyopár utcában visszavonásig teljes pályás útlezárás van érvényben a nap 24 órájában.

Ezenkívül külterületi munkák zajlanak a szennyvíztisztító telep és a Kárász utcai KŐVA-telep közötti szakaszon.

A projektirodában (Nagykovács, Szabadság tér 4. I. emelet) lehetőség van mind a személyes, mind a telefonos tájékoztatás igénybevételeire is az alábbiak szerint.

Személyes ügyfélfogadás

Hétfő: 14–16 óra
Szerda: 8–10 óra
Péntek: 10–12 között

Telefonos tájékoztatás

Munkanapokon 8–10 óra között, a fennmaradó időben üzenetrögzítő várja hívását. Hagyja meg nevét, telefonszámát, és az információs irodából visszahívjuk Önt.

Telefonszám: 06-53/550-376

E-mail: csatornainfo@4sales.hu

A www.csatorna.nagykovaros.hu oldalon és az *Önkormányzati Hírekben* folyamatosan tájékoztatjuk Önt.

AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁVAL MEGVALÓSULÓ BERUHÁZÁSOK

